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Voor u ligt onze 

geschenkenbrochure 2024

met daarin een groot aantal 

speciaal voor u geselecteerde 

geschenkartikelen van 

verschillende merken. 

De inhoud hiervan is op zich 

al een feestje om te geven en 

te drinken, maar vormen ook 

een prima aanvulling op een 

bestaand kerstpakket.

DE AANGEBODEN ARTIKELEN ZIJN IN EEN 

AANTAL GEVALLEN TIJDELIJK LEVERBAAR. 

RESERVEER OF KOOP DAAROM ZO VROEG 

MOGELIJK, WANT OP = OP.

2.

01.DUVEL    
�
EINDEJAARS MULTIBRAND GIFTPACK
4X33 CL + SPEL
Meer dan een bierpakket, vier verschillende speciaal-
bieren met een bordspel in één! Weggooien van de 
verpakking is zonde. Proost!

02.DUVEL
�
LA CHOUFFE GIFTPACK 
4X33 CL + 2 KERSTBALLEN
Geschenkverpakking van Chouffe met twee Chouffe 
kerstballen! Ideaal om cadeau te doen tijdens de 
feestdagen.

03. LA TRAPPE     

�GIFTPACK - 4X33 CL + GLAS 
Het La Trappe Cadeaupakket is een perfect geschenk voor de 
liefhebbers van authentiek Nederlands trappistenbier.

BIER 

04. LA TRAPPE     

GESCHENKDOOS - 2X0,75 LTR

05.HERT BIER    

GOUD & STOUT - STOUT WITH 
OAKED WHISKY - 0,75 LTR
Onze Stout, infused with Oaked Whisky. 
Optimaal genieten van die gouden 
momenten met een stout randje!
Untappd-score: 3,8!



3.

06. GESCHENKDOOS - 6X30 CL + GLAS

GRIMBERGEN IS EEN BELGISCH ABDIJBIER MET EEN LANGE TRADITIE. DEZE PRACHTIGE GESCHENKVERPAKKING KOMT MET 
DE GRIMBERGEN BLOND, DUBBEL EN TRIPEL. DE ZORGVULDIGE KEUZE VAN INGREDIËNTEN EN HET RESPECT VOOR EEN EEUWENLANGE 

TRADITIE ZIJN ELEMENTEN DIE U TERUGVINDT IN ELKE SLOK GRIMBERGEN.



4.

07.GOUDEN CAROLUS     
�
GESCHENKVERPAKKING 5X33 CL + GLAS
Proef de Gouden Carolus bieren. De aroma- en 
foodpairingbeschrijving op de achterzijde helpen je 
alle smaken ontdekken.

08.GOUDEN CAROLUS   
�
SINGLE MALT DISCOVERY BOX 
2X33 CL + 2X33 CL + 1X20
CL + 2 GLAZEN                                
Ontdek de harmonie tussen whisky en bier. Inclusief Gouden 
Carolus whisky infused, Triple Single Malt whisky en 2 glazen. 

09.GOUDEN CAROLUS     
�
IMPERIAL MALT BOX - 0,75 LTR + 20 CL                                                 
Exclusieve Gouden Carolus Imperial Malt whisky gedistilleerd uit Gouden 
Carolus Imperial Dark bier. Proef ze in deze Imperial Malt box.



4.

RONDJE TEXELS

SKUUMKOPPE 75CL

RONDJE SKUUMKOPPE

EEN EIGENZINNIG 
GESCHENK !

TEXELS
SPECIAALBIER

TEXELS.NL 

5.

10.
11.

12.



13.FILLIERS			   14.FILLIERS			   15. FILLIERS			   16.FILLIERS
�
DRY GIN 28			   PINK DRY GIN 28			   DRY GIN 28 MINI COLLECTION		  DRY GIN 28
GIFTPACK 0,50 LTR + LONGDRINKGLAS       	GIFTPACK 0,50 LTR + LONGDRINKGLAS	 GIFTPACK 4X5 CL		   	 2,00 LTR
Het geheim van de Filliers Dry Gin 28 ligt in de harmonieuze melange van maar liefst 28 botanische kruiden en specerijen. Verkrijgbaar met een exclusief glas, in een mooie 
geschenkverpakking met vier verschillende mini-varianten of, voor de echte liefhebber, in een magnum fles.

6.

GIN 

17.HAYMAN’S 	       18.HAYMAN’S 	 19.HAYMAN’S 		  20.HAYMAN’S
�
OLD TOM GIN	       LONDON DRY GIN		 SLOE GIN			   GIFTPACK GIN SET
0,20 LTR		        0,20 LTR		  0,20 LTR		   	 3X20 CL
De familie Hayman is al sinds 1863 actief in de ginindustrie en het bedrijf is nog steeds familie-eigendom. De drie klassieke ginstijlen zijn apart in 0,20 ltr verkrijgbaar of 
in een mooie geschenkverpakking.



6. 7.

21.NORDÉS			   22. NORDÉS			   23.NORDÉS			   24.NORDÉS
�
ATLANTIC GALICIAN GIN	 	 ATLANTIC GALICIAN GIN 		  ATLANTIC GALICIAN GIN		  ATLANTIC GALICIAN GIN 
0,20 LTR				    GIFTPACK 0,70 LTR + BALLOON GLAS	 GIFTPACK 2X0,70 LTR + 6 GLAZEN	 3,00 LTR	
De in Galicië veel voorkomende albariño-druif vormt de basis van Nordés gin. Deze witte druif maakt de gin extreem aromatisch. Naast het gebruik van de albariño-druif 
worden er ook 6 lokale Galicische botanicals toegevoegd. Deze unieke gin is leverbaar in diverse inhoudsmaten en geschenkverpakkingen.

25.EDINBURGH GIN
�
GIFTPACK GIN SET 2X20 CL	  
Prachtige geschenkverpakking voorzien van 20cl varianten van Edinburgh Gin 
Rhubarb & Ginger en Edinburgh Gin Gooseberry & Elderflower.

26.HENDRICKS GIN

GIFTPACK 0,70 LTR + JIGGER
Leuk cadeaupakket met metalen jigger.
�



8.

28.VAN LINSCHOTEN

LUXE GIN & TONIC BOX  
0,70 LTR + BARTENDER SET 
Het meest luxe Ginpakket op de Nederlandse 
markt compleet met gin (0,70 ltr), bartools, 
glazen, tonic & gerookte sinaasappels. 
Verpakt in een prachtige ladedoos  met goud
logo en gevuld met zachte velours schuim.

VAN LINSCHOTEN

0,70 LTR + LUXE VOUWDOOS 
Van Linschoten Gin (0,70 ltr), is de 
enige gin ter wereld die altijd geleverd
wordt inclusief huisgemaakte garnituur
van gerookte sinaasappels.

VAN LINSCHOTEN GIN
Van Linschoten Gin is een unieke Nederlandse gin die ontstaan is 
vanuit het 110 jarige jubileum van Slagerij van Linschoten uit Rotterdam. 
De unieke mix van steakkruiden en de huisgerookte sinaasappelschijfjes 
die gratis bij iedere fles zitten geven samen een ongekende gin beleving.

27.



8. 9.

29.PRAVDA		  30.PRAVDA		  31.PRAVDA		  32.PRAVDA		  33.PRAVDA
�
VODKA			   VODKA			   VODKA GIFTPACK		  VODKA GIFTPACK		  VODKA GIFTPACK
1,75 LTR			   3,00 LTR			   0,70 LTR + 2 SHOTGLAZEN	 0,70 LTR + 4X5 CL		  3X20 CL
Deze luxe Poolse vodka wordt al sinds 1743 gemaakt in het district Bielsko-Biala in het zuiden van Polen. Het Karpatisch gebergte waar dit district zich bevindt, biedt 
wereldwijd de beste omstandigheden om vodka te maken: het puurste bronwater en de mooiste rogge. Weinig vodka’s worden met zoveel liefde en aandacht gemaakt als 
Pravda Vodka. Leverbaar in diverse smaken, inhoudsmaten en geschenkverpakkingen.

VODKA 

34.FILLIERS				    35.FILLIERS				    36. FILLIERS			 
�
BARREL AGED GENEVER 12Y0			   BARREL AGED GENEVER 17Y0			   BARREL AGED GENEVER 21Y0			 
0,70 LTR					     0,70 LTR    				    0,70 LTR           	
Een jenever met een modern uiterlijk en geweldige smaak. Deze serie biedt een verfrissende nieuwe kijk op jenever, waarbij de link met een goede single malt whisky meteen kan 
worden gelegd!

GENEVER 



37. DISARONNO ORIGINALE 
GESCHENKVERPAKKING - 70 CL + 2 GLAZEN 

’s Werelds favoriete Italiaanse likeur. Met een 
originele smaak en een onmiskenbaar aroma is 
Disaronno Originale een stijlvol en tijdloos icoon 
van de Italiaanse Dolcevita.

38. DISARONNO VELVET 
GESCHENKVERPAKKING – 70cl + 2 GLAZEN

Disaronno Velvet is een creamlikeur die ontstaat 
door de klassieke likeur van dit merk met échte 
Nederlandse melk te combineren. De 
kenmerkende smaak van ‘s werelds meest 
gedronken Italiaanse likeur krijgt onverwachte 
nuances.

39. ISOLABELLA LIMONCELLO 
GESCHENKVERPAKKING – 70CL + 2 GLAZEN

Isolabella Limoncello heeft een uitgesproken 
volle smaak en een oogverblindende intense 
kleur. Deze likeur kenmerkt zich als een frisse 
toegankelijke limoncello en wordt op basis van 
Siciliaanse citroenen vervaardigd. Heerlijk als 
digestief of probeer eens een limoncello Spritz!

40. TIA MARIA 
GESCHENKVERPAKKING - 70 CL + 2 GLAZEN

Tia Maria is een heerlijke likeur met een sterk 
co�ee karakter en een complexe aromatische 
structuur. Heerlijk on the rocks of perfect voor 
een espresso martini.

10.



10.

41.CARLOS I			   42.CARLOS I			   43.CARLOS I			   44.CARLOS I	
�
AMONTILLADO BRANDY		  PEDRO XIMENEZ BRANDY		  IMPERIAL XO BRANDY		  1520 BRANDY
0,70 LTR 				    0,70 LTR				    0,70 LTR				    0,70 LTR
Karakteristieke brandy’s gemaakt met behulp van het unieke Criaderas-en Solerasysteem waarin jonge brandy’s worden gemengd met meer volwassen melanges. 
Verkrijgbaar in verschillende varianten: Amontillado Brandy, Pedro Ximénez Brandy, Imperial XO en 1520. 

11.

BRANDY 

45.CARLOS I

BRANDY DE JEREZ
0,70 LTR + GLAS
De klassieke Spaanse Brandy de Jerez met 
een zwart glas. 

46.VECCHIA ROMAGNA	        47.VECCHIA ROMAGNA       48.VECCHIA ROMAGNA		
	
ETICHETTA NERA		         RISERVA TRE BOTTI 	           RISERVA 18YO 
GIFTPACK 0,70 LTR + GLAS	        0,70 LTR		            0,70 LTR
De meest bekende Italiaanse brandy ter wereld! Nu in drie verschillende varianten: de klassieke Etichetta Nera met een 
prachtig brandy glas, Riserva Tre Botti en de Riserva 18Y0.
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49.JANNEAU ARMAGNAC 		 50.JANNEAU ARMAGNAC 			
	
1964 VINTAGE 			   1986 VINTAGE 	 	  
0,70 LTR | BEPERKT VOORRADIG		 0,70 LTR | BEPERKT VOORRADIG
Janneau beschikt over de mogelijkheid om een grote verscheidenheid aan vintages te bottelen. Elke fles is 
uniek, sommige vintages dateren uit een ver verleden waarmee je een stukje geschiedenis in huis haalt.

ARMAGNAC 

51.GODET

ICY WHITE ANTARCTICA
GIFTPACK 0,50 LTR + GLAS	
De Icy White Antarctica variant is geproduceerd ter ere van 
de heldentocht van Jean-Jacques Godet in een zeilboot naar 
Antarctica.

52.GODET					     53.GODET				    54.GODET	
�
COGNAC V.S. GREAT CLASSICS				    COGNAC X.O. TERRE				    COGNAC X.0. TERRE CERAMIC
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN				    0,70 LTR					     0,70 LTR | BEPERKT VOORRADIG
In 1782 is de firma ‘Godet Frères’ door de van oorsprong Nederlandse familie Godet opgericht. Begonnen in de wijn maakt dit bedrijf, wat nog steeds in familie-handen is, 
nu schitterende Cognac. De Cognac is in verschillende varianten en geschenkverpakkingen verkrijgbaar. 

COGNAC 



59.FRANCOLI

GRAPPA ORO DI BAROLO RISERVA  
0,70 LTR IN FRAME 
BEPERKT VOORRADIG

60.FRANCOLI

GRAPPA L’AMBRA MOSCATO RISERVA  
0,70 LTR IN FRAME 
BEPERKT VOORRADIG

61.FRANCOLI

GRAPPA 88 BARRIQUES RISERVA 
0,70 LTR IN FRAME 
BEPERKT VOORRADIG

55.FRANCOLI			   56.FRANCOLI	 		  57.FRANCOLI	 		  58.FRANCOLI	
�
GRAPPA BAROLO CASK FINISH 		  GRAPPA PORTO CASK FINISH		  GRAPPA BOURBON CASK FINISH		  GRAPPA SHERRY CASK FINISH
0,50 LTR				    0,50 LTR				    0,50 LTR				    0,50 LTR	
In de Italiaanse bergen, net boven het Comomeer, begon de familie Francoli al in 1875 met distilleren. Jaar na jaar werd de productie uitgebreid en tegenwoordig staat Francoli 
bekend als producent van uitstekende grappa. Verkrijgbaar in verschillende cask finishes en geschenkverpakkingen.

13.

GRAPPA 



62.EL DORADO		
�
DEMERARA RUM 
GIFTPACK 3X35 CL
Fraaie geschenkverpakking van El Dorado Rum 
12YO, 15YO en 21YO.

65.DICTADOR	
�
20YO RUM - GIFTPACK 
0,70 LTR + PORTEFEUILLE

63.DICTADOR		  64.DICTADOR	
�
12YO RUM - GIFTPACK	 20YO RUM -  GIFTPACK 
0,70 LTR + 2 GLAZEN	  	 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Mooie geschenkverpakkingen van het Colombiaanse Dictador Rum. Ga voor de Dictador 12YO of 20YO met 
twee mooie glazen of een luxe portefeuille.

14.

RUM 

WHISKY 

66.AREHUCAS			   67. AREHUCAS	
�
12YO RUM IN GIFTTUBE 		  18YO RUM IN GIFTTUBE  
0,70 LTR		   		  0,70 LTR
Arehucas Rum uit Gran Canaria, doordrenkt met traditie en vakmanschap. Geleverd in een 
elegante koker, waardoor het een premium uitstraling heeft. 

68.FILLIERS		
			 
BELGIAN SINGLE MALT WHISKY - 0,70 LTR 
De oudste Belgische whisky exclusief gerijpt in Europees 
houten sherryvaten, gemaakt van 100% gerstemout en in een 
luxe verpakking.
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RUM 

15.

69.GLENCADAM		
			 
ANDALUCIA + 10YO + 15YO
GIFTPACK 3X5 CL
Prachtige giftpack met drie verschillende Glencadam 
Hihgland Single Malt Whisky’s. 

72.GLENGOYNE		  73.GLENGOYNE			  74.GLENGOYNE	                      75.GLENGOYNE	
�
TIME CAPSULE (12YO/LEGACY/18YO)	 TIME CAPSULE (12YO/LEGACY/18YO)	 TIME KEEPER 12YO SINGLE MALT WHISKY	      10YO SINGLE MALT WHISKY 
GIFTPACK 3X20 CL	  		  GIFTPACK 3X5 CL			   GIFTPACK 0,70 LTR + GLAS		       GIFTBOX 0,20 LTR
Verschillende Glengoyne geschenkverpakkingen die laten zien dat tijd belangrijk is voor whisky. In 1870 zorgde de bloeiende sherryindustrie voor een constante voorraad aan 
geïmporteerde sherryvaten. Het gebruik van de vaten voor de rijping van de whisky stijgt enorm in die jaren en de smaak van de whisky wordt volkomen getransformeerd. Hij 
wordt zachter en complexer. Wat begon als een manier om geld te besparen, is nu de duurste manier om whisky te laten rijpen en is een essentieel onderdeel van de smaak van 
Glengoyne. De sherryvaten zorgen voor de geroemde smaak van de Glengoyne Single Malt.

70.SMOKEHEAD		
			 
RUM REBEL + HIGH VOLTAGE + REGULAR
GIFTPACK 3X5 CL	
Smokehead giftpack met drie varianten.

71.SMOKEHEAD		
			 
SINGLE MALT ISLAY WHISKY
0,35 LTR | BEPERKT VOORRADIG
Handig zakformaat van Smokehead Single Malt.
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76.GLEN SCOTIA		       	 77.GLEN SCOTIA			   78.GLEN SCOTIA
�
DOUBLE CASK 			        	 25YO CLASSIC CAMPBELTOWN SINGLE MALT	 VICTORIANA + 15YO + DOUBLE CASK
GIFTPACK 0,20 LTR + GLAS      			   GIFTBOX 0,70 LTR | BEPERKT VOORRADIG		  GIFTPACK 3X5 CL 
Glen Scotia is opgericht in 1832 en tegenwoordig één van de slechts drie werkende distilleerderijen in de regio Campbeltown in Schotland. Het is een idyllische plek 
die menig hart van whiskyliefhebbers sneller doet kloppen. Glen Scotia Single Malt is verkrijgbaar in verschillende geschenkverpakkingen.

79.LOCH LOMOND		  80.LOCH LOMOND	 81.LOCH LOMOND	
	
12YO SINGLE MALT WHISKY		  TRIPLE TWELVE		  12YO SINGLE MALT WHISKY 
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN 		 GIFTPACK 3X20 CL 		  GIFTPACK 0,20 LTR + GLAS 
Loch Lomond beschikt over een groot aantal verschillende distilleerketels. Mede daardoor kunnen Master Blender 
Michael Henry en zijn team 8 verschillende stijlen whisky maken. De drie 12 jaar oude single malt whisky’s vormen 
daarbij het hart van het assortiment (ook verkrijgbaar als fraai giftpack).

82.LOCH LOMOND	
			 
150TH OPEN
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN 
BEPERKT VOORRADIG
Speciaal gebotteld voor de 150e ‘The Open’ 
golftoernooi, inclusief twee luxe whiskyglazen.
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83.SPEYBURN		
			 
10YO SINGLE MALT 
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Speyburn is dé Speyside Single Malt Whisky genesteld in 
het hart van de Speyside. Verkrijgbaar als giftpack met twee 
whiskyglazen. 

84.TAMDHU	
		
12YO + 15YO + 18YO
GIFTPACK 3X5 CL
Geschenkverpakking met drie verschillende 
whisky’s van Tamdhu.

85.TOMINTOUL
	 	
18YO SINGLE MALT WHISKY
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN

86.TOMINTOUL			   87.TOMINTOUL			   88.TOMINTOUL
�
10YO SINGLE MALT WHISKY			   16YO SINGLE MALT WHISKY			   10YO + 21YO + 16YO 
0,35 LTR					     0,35 LTR					     GIFTPACK 3X5 CL | BEPERKT VOORRADIG
In de Schotse Hooglanden, midden in het prestigieuze Glenlivet ‘gebied’, ligt het dorpje Tomintoul. Hier, in het hart van de Speyside, ligt de Tomintoul Distillery. Verkrijgbaar in 
een triple pack met drie verschillende varianten, de Tomintoul 10YO of 16YO in een kleine verpakking of een mooie giftpack met een 18-jaar oude Tomintoul en twee whiskyglazen.



92.SCALLYWAG		
			 
SPEYSIDE MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE
De Remarkable Regional Malts van Douglas Laing eren het beste dat Schotland’s whiskyregio’s te bieden hebben. De moderne labels van deze serie zijn echte 
blikvangers die veel whisky-liefhebbers zullen aanspreken.

18.

93.ROCK ISLAND		
			 
ISLANDS MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

94.THE EPICUREAN   		
			 
LOWLAND MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

89.THE GAULDRONS
	
CAMPBELTOWN MALT WHISKY
4,5 LTR + CRADLE

90.TIMOROUS BEASTIE         
	
HIGHLAND MALT WHISKY 
4,5 LTR + CRADLE

91.BIG PEAT
	
ISLAY MALT WHISKY
4,5 LTR + CRADLE



95.REMARKABLE REGIONAL MALTS  	
			 
BLENDED MALT WHISKY - GIFTPACK 6X5 CL
Geschenkverpakking met 6 miniaturen uit de 
Classic Remarkable Regional Malts serie. Maak 
een bijzondere reis rond de Whiskyregio’s van 
Schotland.

18.

97.THE WORLD OF WHISK(E)YS	
	
WHISK(E)YSET 
GIFTPACK 4X4 CL
1x bourbon, 1x Canadian whisky, 1x Irish 
whiskey en 1x Scotch whisky.

96.KENTUCKY HIGHWAY   
   		
WHISKEYSET GIFTPACK - 4X5 CL
1x American Blended Whiskey 3YO, 1x Apple: 
whiskeylikeur met appelsmaak, 1x Fire: whiskeylikeur 
met kaneelsmaak, 1x Kentucky Highway Honey: 
whiskeylikeur met honingsmaak.

19.

98.GLENFIDDICH

12YO - 0,70 LTR + 2 SPEY DRAM GLAZEN
Glenfiddich met 2 spey dram glazen in een 
mooie geschenkdoos.
		
			 

99.HIGHLAND PARK	

12YO - 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Highland Park 12 years old met 2 
whiskyglaasjes. 

100.MONKEY SHOULDER

0,70 LTR + GLAS
Monkey Shoulder met 1 highballglas.
			 



20.

Exclusieve    
            Kerst
Voor een Exclusieve Kerst. Breng de 
decembermaand naar een hoger niveau met 
deze exclusieve dranken. 

Beperkt beschikbaar.

101.Xtra Old 
Particular
Jura 24YO Single 
Cask 
0,70 ltr

Een 24 jaar oude 
Single Malt whisky 
uit de bekende 

Jura Distillery.  

102.Tomintoul 40YO 
Quadruple Cask,
 0,70 ltr

Single malt uit vier 
bijzondere vaten uit 
het jaar 1974, gebotteld 
in een ambachtelijk 
gemaakte 
kristallen decanter 
en individueel 

genummerd. 

104.Rosebank 31YO 
Lowland Single Malt 
Whisky, 
0,70 ltr

Sinds de sluiting van 
Rosebank in 1993, is 
dit de tweede officiële 
botteling van de Lowland 
distilleerderij met een 
bijna mythische reputatie.

105.Loch Lomond 
30YO Single Malt 
Whisky,
 0,70 ltr

De spirit die 
gebruikt is voor 
deze magische Loch 
Lomond 30 jaar oud is 
gedistilleerd in straight 
neck pot stills.

103.Balblair 25YO 
Highland Single 
Malt Whisky, 
0,70 ltr

De complexiteit 
en smaak van deze 
exclusieve 25 jaar 
oude single malt is 
fantastisch. Warm, 
vol, maar toch 

vriendelijk.
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109.Godet
Hors D’age Extra, 
0,70 ltr

Deze prachtige 
handgemaakte fles bevat 
‘Hors d’Age’ cognac van 20 

tot 70 jaar oud

108.Glengoyne
30YO Single Malt Whisky, 
0,70 ltr

Deze zeldzame expressie 
heeft gedurende drie 
decennia op uitsluitend 
met de hand geselecteerde 
eikenhouten sherryvaten 
gerijpt in de traditionele 
magazijnen van de 
distilleerderij.

106.Glenturret 30YO 
Single Malt Whisky, 0,70 ltr

Een Niepoort Portugees eiken 
vat zorgt voor de tropische 
smaken die in deze single malt 
te vinden zijn. Dit ongelooflijke 
vat is meer dan honderd jaar 
oud en de donkerrode port 
die het ooit bevatte, heeft een 
betoverende warme robijnrode 
tint overgedragen aan deze 

buitengewone whisky.

110.Godet
Renaissance Grande
Champagne 
0,70 ltr 

Deze 100% Premier Cru Grande Champagne 
Cognac is een blend van Cognac met 15 
vintages van 70 tot 170-jaar oude Cognac. De 
handgemaakte kristallen karaf is bedekt met 
rosé gouden bladeren.

107.Dictador 2Masters 
Glenfarclas 1977, 0,70 ltr

Voor deze expressie is 
een single cask vintage 
rum uit het jaar 1977 
naar Glenfarclas in 
Schotland verscheept. 
Hier heeft hij nog 
verder gerijpt in een 
Glenfarclas vat, alvorens 
hij gebotteld is.



113.YENI RAKI

GIFTPACK RAKI        
0,70 LTR + 2 GLAZEN
De nationale drank van Turkije wordt 
gemaakt op basis van rozijnen en 
druiven met anijs als toevoeging.

117.SCHROBBELÈR    118.SCHROBBELÈR
�
GIFTPACK 0,35 LTR +	             GIFTPACK 0,70 LTR +
TUMBLERGLAS	             2 SHOTGLAZEN
Schrobbelèr heeft twee mooie geschenkverpakkingen: Met 
0,35 Ltr. kruik en tumblerglas en met 0,70 Ltr kruik en twee 
shotglazen. Een gezellig cadeau!

119. IRISH VELVET 

IRISH COFFEE  
0,50 LTR        
�Maak eenvoudig en snel de 
lekkerste Irish Coffee.

111.PLOMARI

GIFTPACK OUZO
0,70 LTR + 2 GLAZEN
Het geheime recept van Isidoros en de mooie anijs uit Lisvori geven 
Plomari zijn traditionele smaak en unieke aroma.

112.PLOMARI

GIFTPACK OUZO
0,20 LTR IN GIFTBOX.

22.

LIKEUREN & 
PARTYDRINKS 

115.MERRYS	             116.MERRYS

WITTE CHOCOLADE LIKEUR   WITTE CHOCOLADE LIKEUR
1,75 LTR 		              GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Witte chocoladelikeur van Ierse whiskey, witte chocolade en verse 
room. In een mooie geschenkverpakking met 2 glazen of in een 
extra groot formaat. 

114.JAGERMËISTER

0,70 LTR + 2 SHOTGLAZEN
Jägermeister giftpack met 2 
shotglazen.



119. IRISH VELVET 

IRISH COFFEE  
0,50 LTR        
�Maak eenvoudig en snel de 
lekkerste Irish Coffee.

22. 23.

122.KOREMAN’S LIMONCELLO
�
GIFTPACK 0,50 LTR + 2 BORRELGLAASJES
Koreman’s Limoncello geschenkverpakking met twee branded glaasjes: 
een perfect cadeau voor de feestdagen! 

120. KOREMAN’S

PINOCELLO - 0,50 LTR        
Limoncello met een vleugje groenspar. 
Als X-tremely limited edition: Pinocello

121. KOREMAN’S

CELLO TASTING BOX MINI - 3X10CL      
3 mini cello’s: Limoncello, Sanguincello en 
Yuzucello á 10cl in een geschenkverpakking. 



24.

123.CHOUFFE

KOFFIELIKEUR
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Koffielikeur in geschenkverpakking met twee 
Chouffe glazen. Drink het warm met een 
laagje slagroom of juist ijskoud.

124.GECKO 
�
CARAMEL VODKA EN SWEET RICE
GIFTPACK 0,70 LTR + 2 GLAZEN
Dé Spaanse caramellikeur of sweet rice likeur 
op basis van vodka in luxe geschenkverpakking.

126.NOZEM       127.NOZEM      128.NOZEM          129.NOZEM�

OLIEDRUM SPAARPOT	   GIFTPACK - 1,00 LTR     LIMITED EDITION             STARTERKIT - 1,00 LTR 
8X20CL		     + 2 SHOTGLAZEN	       0,50 LTR+ 2 SHOT-CUPS    + 2 SHOTGLAZEN  
Echte nozems laten zich niks aansmeren. We proberen het toch! Drink je rijk met de vette Nozem 
oliedrum of geef de nieuwe limited edition Nozem Oil giftpack in een uniek bewaarblik. Daarnaast is er 
nog de klassieke Nozem Oil geschenkverpakking of De Nozem Oil starterkit: Turbo voor je feest!

125.SANTOCCI BY CANDLELIGHT

GIFTPACK 0,70 LTR
Santocci limoncello 0,70 ltr verpakt in een uniek metalen 
windlicht. Een luxe, maar ook duurzaam cadeau. Als extra 
sfeermaker voor binnen en buiten.

130.SHANKY’S WHIP

GIFTPACK 0,70 LTR + 4 SHOTGLAASJES
Shanky’s Whip - Een zachte, zwarte Ierse 
whiskeylikeur met natuurlijke vanille-aroma’s en 
karamel. Heerlijk puur, on the rocks, of in cocktails. 



24. 25.

LAAT JE GELIEFDEN 
TIJDENS DE FEESTDAGEN 

KENNIS MAKEN MET DE

LEKKERSTE 
DRANKJES

131.WORLD’S FAVOURITE
WHISKIES (4x5cl)
Vier whisky’s van wereldklasse: 
Ballantine’s Finest, Jameson Irish 
Whiskey, Chivas Regal 12YO en 
The Glenlivet Founder’s Reserve.

134.MALFY TRIAL PACK
(4x5cl)
Proef de La Dolce Vita van 
Malfy gin met vier bijzondere 
smaken: Originale, Con 
Limone, Gin Rosa en Con 
Arancia, 

136.ABSOLUT FIVE
(5x5cl)
Heerlijk experimenteren met 
5 populaire Absolut smaken: 
Raspberri, Lime, Vanilia, Citron, 
en Watermelon!

135.JAMESON TRIAL
PACK (3x5cl)
Ontdek het beste van 
Jameson Irish Whiskey met 
dit trio: Jameson Original, 
Black Barrel en Caskmates 
Stout edition.

132.DRINKS TO MIX
(4x5cl)
De ideale cocktailbox met 
Havana Club rum Malibu 
rum, Absolut vodka,  en 
Beefeater gin.

133.CHIVAS REGAL
MINIBOX (3x5cl)
Ontdek de beste blends van 
Chivas: Chivas 12, Chivas 
Extra 13 en Chivas Regal 18.
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137.FILLIERS 		  138.FILLIERS

ADVOKAAT		  ADVOKAAT
GIFTPACK 2X10 CL		  0,70 LTR
�Het Belgische Filliers produceert op ambachtelijke wijze verschillende topproducten. 
De heerlijke zachte advokaat is in verschillende maten beschikbaar.

EGGS-CELENT

INGREDIËNTEN:

3        KOFFIELEPELS FILLIERS ADVOKAAT

15ML  DISARONNO

30ML  WITTE WIJN

1         KOFFIELEPEL CITROENSAP

EIERSCHAAL

BEREIDINGSWIJZE:
Doe drie koffielepels Filliers Advokaat, 15ml Disaronno, 30ml 
witte wijn en een koffielepel citroensap in een shaker met ijs 
en schud krachtig. Giet het vervolgens door een zeefje in een 
tumblerglas en voeg ijsklontjes toe. Garneer met een lege 
halve eierschaal welke je vult met Filliers Advokaat!

DE PERFECTE 
KERSTTRAKTATIE

IN 1970 ONTWIKKELDE JULIA DENECKER, ECHTGENOTE VAN 
FIRMIN FILLIERS, HET FAMILIERECEPT VOOR DE BELGISCHE 
ADVOKAAT VAN DE FILLIERS DISTILLERY.

HET IS EEN HEERLIJKE, SMEUÏGE LIKEUR WELKE OP 
TRADITIONELE WIJZE EN IN KLEINE HOEVEELHEDEN WORDT 
GEPRODUCEERD. ULTIEM GENOT TIJDENS DE FEESTDAGEN! 

26.



DE PERFECTE 
KERSTTRAKTATIE

26. 27.

143.KOUKOUDO 
		
MASTIHA LIKEUR IN GIFTPACK 
0,70 LTR + GLAS	
Top likeur met subtiele aroma’s van 
citrusvruchten.

141.QUINTA DA BOEIRA 
DECANTER TAWNY 10 YEARS 
PORT
Elegante en rijke port met 
complexe aroma’s en zijdezachte 
tannines en afdronk.

142.QUINTA DA BOEIRA 
WHITE DIAMOND PORT
Witte, houtgelagerde port.  
Goudbruine kleur, elegante en 
rijke geur met tonen van rijp fruit, 
gedroogd fruit en karamel. 

139.QUINTA DA BOEIRA 
KING TAWNY 20 YEARS PORT	
	
Prachtige port, zijdezacht met 
verfijnde smaken en aroma’s.

140.QUINTA DA BOEIRA 
DECANTER TAWNY RESERVA 
PORT		
Top port met verfijnde smaak en 
elegantie.

144.MELTEMI
		
MELTEMI OUZO IN GIFTPACK 
0,70 LTR + GLAS
Een heerlijke en verfijnde Ouzo, 
gemaakt door één van de oudste 
Ouzo producenten.

Feestelijke geschenken



28.

Joseph Guy Cognac VS
Geschenkverpakking
0,70 liter + 2 glazen

Het grootste cognacmerk 
van Nederland, Joseph Guy, 
komt met mooie geschenk-

verpakking met twee 
moderne cognacglazen.

145.

146.
Sonnema Berenburg
Geschenkverpakking

1 liter + 2 glazen 
+ schenktuit

+ cocktailboekje

De bekende Sonnema Berenburg
is nu verkrijgbaar in een luxe 

geschenkverpakking. Heerlijk in 
de mix met frisdrank of als stevige 

basis voor een cocktail. Een 
eigenzinnig en smakelijk cadeau!



Een v�assend geschenk 
oor elk moment 

MOZART GIFTPACK 
CHOCOLATE CREAM 
0,50 ltr + signature 
g/ass 

Luxe chocoladelikeur 
in een elegante 
verpakking. 

Perfect voor speciale 
momenten of om 
cadeau te geven. 

TORABHAIG 
LEGACY 3 
0,70 ltr in giftbox

Ri "ke single malt
w h isky van het eiland
Skye, met rokerige 
tonen en subtiele 
kruiden. 

Exclusieve release, 
en een waardevolle 
aanvullinfl voor elke
whiskylie hebber. 

PALLINI LIMONCELLO 
GIFTPACK 
0,50 ltr + deruta

Dé No. 1  limoncello ter 
wereld in een mooie 
geschenkverpakking. 

Gemaakt volgens 
authentiek familierecept, 
fris en puur van smaak. 

SCHLUMBERGER 
SPARKLING BRUT 
GIFTPACK 
0,75 ltr + g/ass 

Verfijnde mousserende 
wijn met delicate bubbels, 
uitgebalanceerde smaak 
met tonen van rijp fruit. 

Maak van elke 
gelegenheid een feest! 
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147.

149. 150.

148.



156.BELLUSSI

PROSECCO ROSÉ & CUVEE PRESTIGE BRUT
GIFTBOX 2X0,75 LTR
Originele geschenkverpakking met de twee mooie flessen 
van Bellussi: de Cuvée Prestige en de Rosé Brut.

154.BELLUSSI		  155.BELLUSSI

PROSECCO ROSÉ BRUT - 0,75 LTR	 PROSECCO ROSÉ BRUT MAGNUM 
				    1,50 LTR IN GIFTPACK
Zeer lichtroze van kleur, heerlijk droog en met een aangename fijne mousse. Verfijnd en elegant met 
een frisse, levendige afdronk. Keuze uit 0,75 ltr fles en magnum (1,50 ltr) - met luxe geschenkdoos.

151.BELLUSSI			   152.BELLUSSI			   153.BELLUSSI

CUVÉE PRESTIGE BRUT			   CUVÉE PRESTIGE BRUT MAGNUM		  CUVÉE PRESTIGE BRUT
0,75 LTR IN GIFTPACK			   1,50 LTR IN GIFTPACK				   3,00 LTR IN GIFTPACK	
Een verrukkelijke blanc de noirs: fris, levendig en verleidelijk van smaak met een fijne mousse. Keuze uit 0,75 ltr fles, magnum (1,50 ltr) en 3,00 ltr - in luxe geschenkdoos.�

30.

WIJN 



151.BELLUSSI			   152.BELLUSSI			   153.BELLUSSI

CUVÉE PRESTIGE BRUT			   CUVÉE PRESTIGE BRUT MAGNUM		  CUVÉE PRESTIGE BRUT
0,75 LTR IN GIFTPACK			   1,50 LTR IN GIFTPACK				   3,00 LTR IN GIFTPACK	
Een verrukkelijke blanc de noirs: fris, levendig en verleidelijk van smaak met een fijne mousse. Keuze uit 0,75 ltr fles, magnum (1,50 ltr) en 3,00 ltr - in luxe geschenkdoos.�

30.

WIJN 

31.

75 cl

Bottega Prosecco Gold in 
Glamour Giftbox + 2 Glazen

75 cl

157.

158.
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164.PIPER-HEIDSIECK

ROSÉ - 0,75 LTR + 2 GLAZEN
Piper-Heidsieck Rosé 0,75 ltr + 2 originele 
Piperglazen in mooie cadeaudoos.

163.PIPER-HEIDSIECK �

ROSÉ LIFESTYLE JACKET - 0,75 LTR 
De rosé champagne van Piper-Heidsieck in een 
opvallend roze jasje.

162.PIPER-HEIDSIECK    

MAGNUM BRUT NIGHT - 1,50 LTR
Piper Heidsieck Brut Magnum Night met opvallend 
etiket. 

161.PIPER-HEIDSIECK

BRUT - 0,75 LTR + 2 GLAZEN
Piper-Heidsieck Brut 0,75 ltr + 2 originele 
Piperglazen in mooie cadeaudoos.

160.PIPER-HEIDSIECK

BRUT TRAVELBAG - 0,75 LTR + 2 GLAZEN 
Piper-Heidsieck Brut Travelbag is een uniek 
champagnegeschenk. Een speciale giftverpakking 
inclusief 2 originele Piperglazen.

159.PIPER-HEIDSIECK     

BRUT LIFESTYLE JACKET - 0,75 LTR  
De klassieker van Piper-Heidsieck in een opvallend 
rood jasje

�
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168. BERNARD-MASSARD  
     
CUVÉE DE L’ECUSSON - 0,75 LTR IN
GIFTPACK + 2 GLAZEN FLÛTES
De Cuvée de l’Ecusson, een mousserende wijn 
gemaakt volgens de méthode traditionelle, in 
giftbox inclusief 2 flûtes.

33.

169.PELLEGRINO�

PASSITO GIFTPACK - 0,50 LTR + 2 GLAZEN
De verrukkelijke passito van Pellegrino, afkomstig 
van het vulkanische eilandje Pantelleria. Een 
opvallende en originele cadeauverpakking met 
twee mooie traditionele glazen.

170.PELLEGRINO    

CARDILLA GIFTBOX - 2X0,75 LTR
Een gift uit het mooie Sicilië met 2 typisch 
Siciliaanse wijnen, de Nero d’Avola (rood) en de 
Grillo (wit).

165.ERNEST RAPENEAU    	
			 
CHAMPAGNE BRUT	           			 
0,75 LTR IN GIFTPACK	
Champagne uit Epernay, gemaakt door de 
sparkling winemaker of the year 2017. In luxe 
geschenkdoos voor één fles.  

166.ALVI’S DRIFT  	 	

MCC BRUT NATURE
0,75 LTR IN GIFTPACK
Wijn uit Zuid-Afrika van Alvi van der Merwe, een huisarts 
die zijn passie volgde en nu prachtige wijnen maakt. Een 
prachtige MCC in een feestelijke geschenkverpakking.

167.BERNARD-MASSARD	

CUVÉE DE L’ECUSSON
0,75 LTR IN GIFTPACK
Het vlaggenschip van Bernard-Massard in 
prachtige giftbox, een mousserende kwaliteitswijn 
met een onbetwiste prijs-kwaliteitverhouding. 



34.

172.SARTORI

FIRA ROSSO EN BLANCO GIFTPACK - 2X0,75 LTR
Fira was een dame die bekend stond om haar 
schoonheid, kracht en elegantie. Die eigenschappen 
vindt u terug in deze twee wijnen van Sartori. In 
een eigentijdse cadeauverpakking.

173.SARTORI

VALPOLICELLA RIPASSO MAGNUM (1,5 LTR) +
WIJNKIST 
Vernoemd naar grootvader Regolo, een Ripasso 
Classico Superiore magnum van grote klasse, 
verpakt in houten kist.

171.SARTORI

MERLOT & PINOT GRIGIO GIFTBOX - 2X0,75 LTR
Sartori, één van de oudste wijnhuizen in de 
Italiaanse regio Verona en al enkele decennia 
producent van topwijnen. Een mooie giftbox met 
een merlot en een pinot grigio uit de Friuli Grave.

174.PHEBUS	       	      			   175.PHEBUS	         		  176.PHEBUS		
   		
TORRONTÉS & MALBEC WIJNKIST     			   RESERVA MERLOT MENDOZA	         	 RESERVA SAUVIGNON BLANC MENDOZA
2X0,75 LTR		      			   0,75 LTR IN GIFTPACK  	    	 0,75 LTR IN GIFTPACK		
Argentijnse wijn met passie gemaakt door IWC Red Winemaker of the Year 2018, Hervé Fabre. Kies uit een mooie houten geschenkkist met twee typisch Argentijnse wijnen: 
Torrontés en Malbec, of voor een luxe giftbox voor één fles wijn met een heerlijke fles Merlot Reserva of Sauvignon Blanc Reserva uit de Mendoza.



34. 35.

178.YARDEN	
			 
HEIGHTS WINE FROZEN GEWURZTRAMINER 
0,375 LTR IN GIFTPACK
Golan Heights Winery heeft de Golan Hoogte op 
de wereld-wijnkaart gezet. Deze koosjere Yarden 
Heights Wine is daar een sprekend voorbeeld van.

177.VENTISQUERO		
			 
SAUVIGNON BLANC & CARMENÈRE WIJNKIST 
2X0,75 LTR
Een houten geschenkkist met 2 flessen Chileense wijn 
van Viña Ventisquero. De Yelcho houten geschenkkist 
bevat een fles sauvignon blanc en een fles carmenère.

180.DUFFOUR CÔTES DE GASCOGNE    

BLANC MAGNUM - 1,50 LTR   
Een lekker ongecompliceerde, witte wijn met een 
karakter van tropisch fruit, vers geplukte bloemen 
en citrus in fraaie magnum (1,50 ltr.) fles.�

181.DUFFOUR CÔTES DE GASCOGNE    

ROUGE MAGNUM - 1,50 LTR   
Een heerlijke rode wijn met tonen van donker fruit 
en een licht kruidig karakter in fraaie magnum 
(1,50 ltr.) fles.

179.COMTESSE THIBIER  
     
CHARDONNAY & MERLOT WIJNKIST
2X0,75 LTR
Een houten geschenkkist met een fles Comtesse 
Thibier Chardonnay en Merlot.

182.VILLA TRASQUA  
			 
CHIANTI CLASSICO GIFTBOX - 2X0,75 LTR	
De van oorsprong uit Nederland afkomstige familie 
Hulsbergen maakt op het Toscaanse Villa Trasqua 
fantastische biologische Chianti Classico’s. Deze 
giftbox bevat twee flessen Chianti Classico.



36.

APERITIEF

DINER

DESSERT

183. Bolla Prosecco Spumante DOC Extra Dry
Een feestelijke, Italiaanse bubbel voor bij elke gelegenheid. 

Leuk om te geven, te krijgen én te drinken!

184. Arte Latino Cava Brut
Een zachte mousserende wijn als aperitief. Een traktatie bij elk feestje. 

185. Clement Daniel Côtes du Rhône Blanc
Franse Rhône in een fles: soepel, zijdezacht  en fruitig in de mond met 

typische kruidige tonen.

186. Clément Daniel Côtes du Rhône Rouge
Een heerlijke Côtes du Rhône om van te genieten 

bij een pasta met vlees. 

187. Cálem Porto Lágrima White
De zoete aroma’s van honing, gedroogd fruit en bloemen maken een vanillebavarois 

compleet! Maar bij blauwschimmelkaas is dit helemaal een winnaar. 

188. Cálem Porto 10 Years Old
De fluweelzachte textuur en aroma’s van gedroogd fruit 

passen perfect bij desserts met noten en karamel.  

189. Sichel Sauternes zoet
Een zachte en edelzoete dessertwijn met aroma’s van honing, abrikoos, 

ananas en noten. Perfect bij blauwader kaas, walnoottaart of  amandeltaart.
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190.CHÂTEAU TAILLEFER     

2019 POMEROL
0,75 LTR IN GIFTPACK
Château Taillefer is gelegen in Pomerol, op de rechteroever van Bordeaux. Een 
prachtige wijn in een prachtige geschenkverpakking.

   	

191.CHÂTEAU TAUZINAT L’HERMITAGE        
	             	
2019 ST. EMILION
0,75 LTR IN GIFTPACK
Een expressieve St. Emilion Grand Cru, met veel rood fruit en volle, zachte 
tannines. In een mooie geschenkverpakking.

194.MCPHERSON
   		
CHARDONNAY & SHIRAZ 
GIFTBOX - 2X0,75 LTR
Een mooie giftbox met twee Australische wijnen. Een volle, rijke, 
maar toch frisse chardonnay en een vriendelijke, kruidige shiraz.

192.LORGERIL		  193.LORGERIL
   		
CHÂTEAU DE CIFFRE ST. CHINIAN	 LA BORIE BLANCHE MINERVOIS LA LIVINIÈRE	
0,75 LTR IN GIFTPACK		  0,75 LTR IN GIFTPACK
De familie de Lorgeril heeft 340 ha wijngaarden verspreid over de beste streken van de Languedoc. 
Hier komen prachtige, elegante en frisse wijnen vandaan, zoals deze, die afkomstig zijn uit hoger 
gelegen hellingen in St. Chinian en Minervois La Livinière. In elegante geschenkverpakking.



38.

197.DOPFF AU MOULIN 		     198.DOPFF AU MOULIN			 

PINOT BLANC SUR LIE DOMAINE FAMILIAL	    PINOT NOIR ‘ROUGE DES 2 CERFS’
0,75 LTR IN GIFTPACK		      0,75 LTR IN GIFTPACK
Dopff au Moulin is een begrip in de Elzas. Een mooie, moderne giftbox, die perfect is voor de 
Elzasser flûte. Gevuld met de Pinot Blanc sur lie of Pinot Noir. 

195.BENGUELA COVE	  					     196.BENGUELA COVE   

ESTATE COLLAGE RED							      ESTATE CHARDONNAY
0,75 LTR IN GIFTPACK						      0,75 LTR IN GIFTPACK
Benguela Cove maakt prachtige, elegante wijnen in het koele klimaat van Walker Bay (Zuid-Afrika). Keuze uit de award-winnende wijnen, de Collage Blend of Estate 
Chardonnay, in een mooie geschenkverpakking.
�

199. GRAND THÉÂTRE
        
BORDEAUX ROUGE WIJNKIST - 2X0,75 LTR
De Grand Théâtre wijnen ontlenen hun naam aan het prestigieuze 
Grand Théâtre in Bordeaux. Deze kist bevat 2 flessen rode Bordeaux, 
gemaakt van merlot & cabernet sauvignon.	



200.PORTIA  
     
GIFTBOX - VERDEJO & ROBLE - 2X0,75 LTR
Bodegas Portia, gesitueerd in Ribera del 
Duero, maakt naast prachtige rode wijnen ook 
een verrukkelijke verdejo. Nu in een fraaie 
geschenkverpakking, de verdejo & roble. 

201.PORTIA  
     
PORTIA 10 MESES GIFTBOX INCL. GLAS 
Een juweeltje uit de Ribera del Duero, 
geselecteerd uit de beste vaten (barricas) waar 
de wijn 10 maanden in heeft gerijpt.

202.PIERRE JEAN		
			 
WIJNKIST 2 FLES - 2X0,75 LTR
Een houten geschenkkist met een fles Pierre 
Jean Colombard- Chardonnay & een fles Merlot 
Cabernet Sauvignon. Heerlijke Franse wijnen.

203.TAHBILK	

SHIRAZ MAGNUM IN GIFTPACK
1,50 LTR  
Een magnum shiraz met lang bewaarpotentieel van topproducent 
Tahbilk uit Victoria, Australië, in luxe geschenkdoos.

39.

204.TAHBILK
     
GRENACHE SHIRAZ MOURVEDRE 
0,75 LTR IN GIFTPACK
Iconisch wijnhuis uit Nagambie Lakes, Australië, met wijngaarden aangeplant in 1860 en 1927.

205.TAHBILK
     
OLD VINES CABERNET SHIRAZ
0,75 LTR IN GIFTPACK




